

## Zápisnica 29/2020

zo zasadnutia Vedenia Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU  
zo dňa 1. decembra 2020 o 9:00 hod.

Zasadnutie sa uskutočnilo prezenčnou formou.

### Prítomní členovia a prizvaní hostia Vedenia FCHPT STU v Bratislave:

Prof. Ing. Anton Gatial, DrSc.; prof. Ing. Milan Polakovič, PhD.; doc. Ing. Milena Reháková, PhD.; prof. Ing. Miloslav Drtil, PhD.; doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD.; prof. Ing. Vladimír Lukeš, DrSc.; doc. Ing. Dušan Berkeš, PhD.; Ing. Martin Grančay, PhD.

**Neprítomní:** zástupca študentov

**Prizvaní hostia:** Ing. Zuzana Michalíková (bod 1)

### PRAVIDELNÉ BODY ROKOVANIA:

- A. Kontrola úloh (Grančay)
- B. Aktuálne informácie o projekte Accord (Lakatoš, Grančay, Gatial)

### PROGRAM:

1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID-19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné vzdelávanie na STU (dekan, prodekan, tajomník)
2. Priebežná správa o hospodárení fakulty, výhľad o konca roku 2020 (Gatial, Grančay, Michalíková)
3. Kontrola plnenia databázy publikačných výstupov za rok 2020 (Polakovič)
4. Edičný plán na rok 2021 (Polakovič)
5. Príprava skúškového obdobia ZS akademického roku 2020/2021 (Reháková)
6. Správa o vzdelávacej činnosti za akademický rok 2019/2020 (preložené z 3.11.2020, Reháková)
7. Vyhodnotenie ŠVK (preložené na január 2021, Reháková)
8. Informácia o plnení Kolektívnej zmluvy v roku 2020 (Drtil, Berkeš)
9. Kaviareň a jedáleň – skúsenosti, pripomienky, návrhy (preložené z 3.11.2020, Grančay, Grančay)
10. Návrh programu zasadnutí Vedenia FCHPT STU na obdobie január – jún 2021 (Gatial, Grančay)
11. Rozličné:
  - Priebežná informácia o stave prípravy novej akreditácie na FCHPT a na STU (Polakovič, Reháková)

Dekan fakulty privítal prítomných na zasadnutí vedenia FCHPT č. 29/2020.

### Bod A. Kontrola úloh

K dnešnému zasadnutiu neboli termínované nijaké úlohy.

### Bod B. Aktuálne informácie o projekte Accord

Prodekan doc. Lakatoš informoval o tom, že 24.11.2020 bola dokumentácia k VO zaslaná na ÚVO. 2.12.2020 prebehne stretnutie medzi prodekanom doc. Lakatošom a vedúcim Útvoru VO na rektoráte Ing. Koleničkom o ďalšom postupe.

Realistický odhad je, že väčšia časť výučby v LS 2020/2021 v starej budove ešte prebehne.

### **Bod 1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID-19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné vzdelávanie na STU**

Skúšanie v ZS 2020/2021 prebehne v súlade s nariadením rektora STU dištančne.

Prodekanica doc. Reháková upozornila, že epidemiologická situácia sa nezlepšila a naďalej treba prísne dodržiavať opatrenia a interné predpisy.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie.

### **Bod 2. Priebežná správa o hospodárení fakulty, výhľad o konca roku 2020**

Ing. Michalíková prezentovala priebežnú správu o hospodárení fakulty. K 30.11.2020 bol prebytok hospodárenia na úrovni 1,9 mil. €, z toho necelých 300-tisíc € je viazaných na vedu. Čerpanie vo všeobecnosti prebieha podobne ako v minulých rokoch.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie.

### **Bod 3. Kontrola plnenia databázy publikačných výstupov za rok 2020**

Prodekan prof. Polakovič prezentoval aktuálny stav publikačných výstupov za rok 2020 s dôrazom na kategórie ADC, ADD, ADM a ADN. Aktuálny počet publikácií ADC je 177, 13 ADD, 15 ADM a 31 ADN. Celkový počet všetkých publikácií je aktuálne 465. Počty publikácií v uvedených kategóriách sú podobné ako v minulých rokoch, avšak so zníženým počtom konferenčných príspevkov.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie a odporučilo predložiť ich na zasadnutie Kolégia dekana.

### **Bod 4. Edičný plán na rok 2021**

Prodekan prof. Polakovič prezentoval publikácie navrhované do edičného plánu FCHPT STU na rok 2021 s výhľadom na rok 2022 a dodatok k edičnému plánu na rok 2020 (2 elektronické publikácie).

**Uznesenie 29.1:** Vedenie FCHPT STU v Bratislave schválilo dodatok k edičnému plánu na rok 2020.

**Uznesenie 29.2:** Vedenie FCHPT STU v Bratislave schválilo edičný plán FCHPT STU na roky 2021 a 2022.

### **Bod 5. Príprava skúškového obdobia ZS akademického roku 2020/2021**

Prodekanica doc. Reháková informovala o termínoch, príprave a zabezpečení skúškového obdobia v ZS 2020/2021. Skúšky budú prebiehať výlučne dištančnou metódou. Študenti boli informovaní, že pri akomkoľvek zistení podvodného konania bude voči nim vedené disciplinárne konanie.

Prodekanica doc. Reháková informovala o harmonograme tvorby rozvrhu na LS 2020/2021. Zároveň spomenula prípravu možnosti dobrovoľných laboratórnych cvičení v lete 2021.

Prodekan prof. Polakovič navrhol do budúcnosti zaviesť povinné termíny skúšok. Vedenie sa uznieslo, že v aktuálnom semestri bude tento postup mať charakter odporúčania.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie a odporučilo predložiť ich na zasadnutie Kolégia dekana.

### **Bod 6. Správa o vzdelávacej činnosti za akademický rok 2019/2020**

Prodekanica doc. Reháková stručne prezentovala Správu o vzdelávacej činnosti za akademický rok 2019/2020 a komentovala jej jednotlivé súčasti. Bola vypracovaná podľa minuloročných požiadaviek, keďže očakávaná nová forma tejto správy nebola ešte zo strany MŠVVaŠ doručená. V tejto podobe bude zaslaná do AS FCHPT na prerokovanie.

**Uznesenie 29.3:** Vedenie FCHPT STU v Bratislave schválilo správu o vzdelávacej činnosti za akademický rok 2019/2020.

### **Bod 7. Vyhodnotenie ŠVK**

Vzhľadom na neskorší termín konania tohtoročnej ŠVK na fakulte bol tento bod preložený na zasadnutie vedenia FCHPT v januári 2021.

### **Bod 8. Informácia o plnení Kolektívnej zmluvy v roku 2020**

Zástupca V-FOO doc. Berkeš prezentoval informácie o plnení kolektívnej zmluvy, vrátane čerpania sociálneho fondu, morálneho i finančného odmeňovania pracovníkov, práce sociálnej komisie, BOZP, požiarnej ochrany a pod. Zo správy vyplynulo, že i napriek výzvam spôsobených epidemiologickou situáciou sa ustanovenia Kolektívnej zmluvy plnia. Aktuálne čerpanie sociálneho fondu je na úrovni okolo 48 tisíc eur.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie.

### **Bod 9. Kaviareň a jedáleň – skúsenosti, pripomienky, návrhy**

Predseda Stravovacej komisie FCHPT STU v Bratislave Dr. Grančay prezentoval správu o činnosti Stravovacej komisie FCHPT STU v Bratislave. Informoval o problémoch, ktoré boli zapríčinené epidemiologickou situáciou a dovážaním jedla z inej kuchyne prevádzkovateľa. Nespokojnosť so stravovaním, ktorá vyvrcholila v októbri 2020, sa Stravovacej komisii podarilo vyriešiť a aktuálne je situácia stabilizovaná.

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo predložené informácie na vedomie.

**Úloha 29.1:** Prodekan prof. Drtil a Dr. Grančay pripraví návrh nových členov Stravovacej komisie na obdobie 6/2021-5/2023.

### **Bod 10. Návrh programu zasadnutí Vedenia FCHPT STU na obdobie január – jún 2021**

Dekan prof. Gatíal prezentoval návrh programu zasadnutí na 1. polrok 2021. Členovia vedenia prediskutovali navrhované termíny a body programu. Ďalšie návrhy a doplnenia programu zasadnutí treba poslať zo strany členov vedenia priebežne dekanovi fakulty. Finálna verzia programu zasadnutí bude predložená na schválenie na prvé zasadnutie vedenia v roku 2021.

### **Bod 11. Rozličné**

- Dekan prof. Gatíal poveril prodekana prof. Polakoviča koordinovať prípravu Správy dekana za rok 2020

**Úloha 29.2:** Prodekan prof. Polakovič zorganizuje prípravu Správy dekana za rok 2020 do konca januára 2021.

- Dekan prof. Gatíal navrhol zorganizovať online stretnutie s akademickou obcou so streamom cez Youtube. Vedenie sa uznieslo, že stretnutie bude vhodné odložiť na koniec januára 2021 namiesto tradičného decembrového termínu.
- Prodekan prof. Drtil navrhol aj budúci rok používať logo fakulty so znázornením osláv 80. výročia, s čím vedenie súhlasilo.
- Prodekan doc. Lakatoš informoval o situácii ohľadom EPS. Po konzultácii s vedúcim Útvaru VO na rektoráte Ing. Koleničkom sa navrhuje zorganizovať VO ako zákazku s nízkou hodnotou na rektoráte (za cca 179-tisíc eur). Vedenie s daným postupom súhlasí.
- Prodekan doc. Lakatoš informoval o rozbehnutí VO na inštaláciu nového kotla (za cca 45-tisíc eur).
- Prodekanka doc. Reháková pripomenula online oceňovanie študentov plánované na piatok 4.12.2020.

- Prodekanka doc. Reháková a prodekan prof. Polakovič prezentovali priebežnú informáciu o stave prípravy novej akreditácie na FCHPT a na STU, o ktorej vedenie FCHPT STU v Bratislave následne diskutovalo a zvažovalo ďalší postup.

Dekan prof. Gatiaľ ukončil zasadnutie o 13:35 hod..

Bratislava, 1. decembra 2020

Zapísal:

Ing. Martin Grančay, PhD., v. r.

poverený výkonom funkcie tajomníka

Overila:

doc. Ing. Milena Reháková, PhD., v. r.

prodekanka pre vzdelávanie

Za správnosť:

prof. Ing. Anton Gatiaľ, DrSc., v. r.

dekan FCHPT STU